

محرم

## یالتارات الحسین

مراسم عزاداری دهه اول محرم در میدانی اصلی تهران برگزار خواهد شد و سوگواران می‌توانند به این محافل مراجعه کنند.

ساعت ۲۰:۳۰

### میدان دریاچه خلیج فارس

سخنران: حجت‌الاسلام سرک

مداح: امیر عباسی

میدان المیهیک

سخنران: دکتر نصیری

مداحان: وحید یوسفی / روح‌الله بهمنی / علی پور کاوه

میدان هفت تیر

سخنران: مصطفی کریمی

مداحان: حسین سبب سرخی / حامد خمسه / علی اصغر زولیده

ساعت ۲۱

### میدان انقلاب اسلامی

سخنرانان: حجت‌الاسلام علیرضا پناهیان / دکتر حشمت‌الله قنبری

مداحان: محمدرضا طاهری / حسین طاهری / علیرضا طاهری

### میدان شهید تهرانی مقدم

سخنران: حجت‌الاسلام علیرضا پناهیان

مداح: سیدعلی حسینی

### میدان ونک

سخنران: حجت‌الاسلام محمدرضا عابدینی

مداح: میثم مطیعی

### میدان نبوت

سخنران: حجت‌الاسلام سیدعباس موسوی مطلق

مداحان: حیدر خمسه / روح‌الله بهمنی

### چهارراه نبرد (کوکا کولا)

سخنران: حجت‌الاسلام اوسطی

مداحان: حاج علی انسانی / اسید محمدرضا نوشهر

### میدان خراسان

سخنران: حجت‌الاسلام سیدمحسن علم‌الهدی

مداحان: حاج حسین سازور / محسن عراقی / مهدی مال میر

ساعت ۲۱:۳۰

### میدان شهدا

سخنران: حجت‌الاسلام سلامت

مداح: مهدی سماواتی

ساعت ۲۲:۳۰

### میدان صادقیه

سخنران: حجت‌الاسلام ناصر یوسفی

مداحان: سعید حدادیان / احمد حسین حدادیان / امیر عباسی



### پیوند معنوی برای نسل جدید

علیرضا نادعلی، سخنگوی شورای شهر تهران؛ رویداد هنر عاشقی، از نمادهای سنتی عزاداری الهام گرفته و هنرمندان با بهره‌گیری از زبان هنرهای تجسمی، آثار حجمی و نگارگری‌های ارزشمندی را بر پایه این مفاهیم خلق کرده‌اند، همانگونه که در کرپلا کودکان و نوجوانان نقش آفرین بودند.

# تقدیر از مدیریت تهران در بحران

نخستین جلسه علنی شورای شهر تهران در سال ۱۴۰۵ با تمرکز بر رفع خسارات جنگ اخیر برگزار شد

### گزارش

### مریم باقرپور | روزنامه‌نگار | روز گذشته در نخستین

جلسه علنی شورای شهر تهران پس از پایان جنگ، نمایندگان پارلمان شهری در حضور اصحاب رسانه از اقدامات گسترده شهرداری در دوران جنگ و تداوم پروژه‌های عمرانی و توسعه ناوگان حمل و نقل تقدیر کردند. در این جلسه، گزارشی از بازسازی خسارات و برنامه‌های حمایتی شهرداری توسط مهدی بابایی، عضو شورای ارائه شد که در ادامه جزئیات این گزارش و محورهای مهم جلسه را مرور می‌کنیم.

### شهادت روزانه ۳۰ نفر در تهران

۶۵۳ اصابت راد تهران شاهد بودیم و هزار و ۲۶۵ شهید تقدیم شد؛ یعنی روزانه بیش از ۳۰ نفر در تهران به شهادت رسیدند. ۲ هزار و ۸۰۰ نفر مصدوم شدند و ۱۲۵ نفر هنوز در بیمارستان‌ها بستری هستند. ۵ هزار و ۷۰۰ مراجعه درمانی نیز به بیمارستان‌ها و مراکز درمانی به ثبت رسید.

### پیشرفت بازسازی‌ها

با توجه به پیگیری‌های صورت گرفته آخرین وضعیت پیشرفت فیزیکی در بازسازی خسارات جزئی ۳۹ هزار و ۴۷۲ واحد ۹۸ درصد، خسارات متوسط ۸ هزار و ۹۲۰ واحد ۹۱ درصد، مقاوم‌سازی ۴۱۵ واحد ۳۹ درصد، و نوسازی ۲ هزار و ۴۲ واحد ۶۳ درصد است.

### توزیع هزاران شهرکارت

هزار و ۵۰۰ کدیعه مسکن به شهروندان پرداخت شده است. میانگین ۲ میلیارد تومان ودیعه و ۴۰ میلیون تومان اجاره در نظر گرفته و پرداخت شده است. پرداخت خسارات وسایل منازل بر عهده دولت است، شهرداری ۲ هزار و ۸۴۰ مورد شهرکارت ۱۰۰ میلیون تومانی، هزار و ۱۲۶ شهرکارت ۲۰۰ میلیون تومانی و هزار و ۵۵۸ شهرکارت ۴۰۰ میلیون تومانی به آسیب‌دیدگان پرداخت کرده است.

### تداوم پروژه‌ها در دوره جنگ

توسعه زیرساخت‌های حمل‌ونقل و افتتاح فاز اول آزادراه شهید شوشتری از موضوعات مورد توجه نمایندگان شورای بود؛ آنها ضمن استقبال از این پیشرفت بر ضرورت تسریع در تکمیل فاز دوم تأکید کردند.



۸۹۲۰

واحد با ۹۱ درصد پیشرفت نوسازی شد.



۹۸

درصد از خسارات جزئی جنگ بازسازی شد.

## پایتخت زیر پرچم اباعبدالله

بزرگ‌ترین پرچم عزای حسینی بر فراز تپه‌های عباس‌آباد به اهتزاز درآمد

### طنین سنج و دمام در عباس‌آباد

ورودی میدان مشاهیر مشابیه حسینی بیت رهبری طراحی شده و صدای سنج و دمام در فضا می‌پیچد و بوی اسپند فضای مجموعه فرهنگی و گردشگری عباس‌آباد را آکنده است. دسته‌های عزاداری در گوشه‌وکنار به نوحه‌خوانی و سینه‌زنی مشغولند و جمعیت با آنان هم‌نوا می‌شوند.

### میزبانی موبک حضرت ام‌البنین

در ورودی محل برگزاری مراسم موبک حضرت ام‌البنین (س) برپایی ایستگاه پذیرایی از مهمانان استقبال می‌کند. خادمان این موبک با شربت زعفران خنک، چای و قهوه عربی از عزاداران



### گزارش

پرپسا نوری | روزنامه‌نگار | آیین «سلام بر محرم» در منطقه فرهنگی و گردشگری عباس‌آباد با حضور گسترده شهروندان، هیئت‌های مذهبی و ارادتمندان اهل بیت (ع) برگزار شد. در این مراسم بزرگ‌ترین پرچم عزای حسینی کشور بر فراز برج پرچم منطقه گردشگری عباس‌آباد به اهتزاز درآمد.



### مشخصات پرچم

ارتفاع پرچم: ۱۵۰ متر  
محل نصب: تپه‌های عباس‌آباد  
مساحت: ۱۰۰۰ مترمربع  
وزن: ۳۰۰ کیلوگرم



### اسلام حقیقی با نام حسین

### ماندگار شد

مهدی چمران، رئیس شورای شهر تهران؛ همه عزیزی که آغازگر این حرکت ارزشمند و نمادین اهتزاز پرچم در آستانه ماه محرم هستند، مشمول عنایت و لطف الهی خواهند بود و امیدواریم این اقدام مورد قبول خدای متعال، ملت ایران، مردم شهر تهران و همه مسلمانان قرار گیرد. به فرموده حضرت امام خمینی (ره) هر چه داریم از محرم است و این سخن حقیقتی عمیق و تاریخی را در خود جای داده است. اگر امروز اسلام حقیقی در جهان باقی مانده، به برکت قیام عاشورا است.



## آگهی مناقصه عمومی شهرداری تهران (منطقه ۴)

ردیف آگهی: ۳۵ / م ۱۴۰۵/۴

شهرداری منطقه ۴ در نظر دارد امور مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به صورت الکترونیک به بخش خصوصی واگذار نماید، متقاضیان می‌توانند اسناد مناقصه را از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت نمایند. شرکت کنندگان می‌بایست اسناد را به صورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۵ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند. همچنین شرکت کنندگان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۴/۱۵ (ساعت ۲۴) می‌توانند نسبت به بازگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت الف و برگ (برگ‌های) پیشنهاد قیمت با انضمام برآورد اولیه تنظیمی (در صورت نیاز توسط مناقصه‌گزار به منضم نمودن برآورد اولیه) در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. (ارائه اسناد، با امضاء و مهر شرکت کنندگان در ذیل اسناد به منزله قبولی تمام شرایط مندرج در اسناد می‌باشد).

ردیف	موضوع مناقصه	مدت (تعداد ماه)	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	شرایط اصلی داوطلبان شرکت در مناقصه	میزان سپرده شرکت در مناقصه (بصورت نقدی و یا در قالب ضمانتنامه بانکی)	پیش پرداخت	مهلت تحویل اسناد و تسلیم پیشنهاد	زمان فراغت پیشنهادها	میزان تضمین انجام تعهدات قرارداد
۱	نگهداری، توسعه و بازسازی فضای سبز و تاسیسات وابسته باغ پرندگان (جدید) مناقصه دوم	۱۲	۲۵۷/۰۹۷/۰۵۶/۱۴۸	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته کشاورزی با پایه مرتبط با مبلغ پیمان صادره از سوی سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور (سازمان برنامه و بودجه کشور)	۱۳/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	تعلق نمی‌گیرد	تسلیم پیشنهادات به صورت فیزیکی؛ پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۵ تسلیم پیشنهادات به صورت الکترونیک؛ تا ساعت ۲۴ روز آن ملاک برگزاری مناقصه می‌باشد. ۱۴۰۵/۰۴/۱۵	ساعت ۱۰ صبح روز دو شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۵ (در صورت اعلام مبلغ پیشنهادی برنده مناقصه خواهد بود)	برابر ۱٪ مبلغ پیشنهادی

لازم به ذکر است ارزیابی قیمت مناقصه ارائه و فرآیند آخرین ویرایش دستورالعمل تعیین مناسبترین پیشنهاد در مناقصات پیمانکاری صادره از سوی شورای فنی شهرداری تهران به شماره سند ۱۹۴-۶۸-۱۹۴ انجام خواهد شد.

### محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات:

- اسناد الکترونیک: در بستر سایت تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت می‌گردد. متقاضیان در صورت نیاز به دریافت اطلاعات و اخذ راهنمایی با سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات شهرداری تهران تماس حاصل نمایند.
- اسناد فیزیکی: محل تحویل اسناد فیزیکی، دبیرخانه شهرداری منطقه ۴ به آدرس: میدان رسالت - خیابان هنگام - خیابان طاهرخانی می‌باشد.

### آگهی مناقصه عمومی دو مرحله‌ای



### شرکت سرمایه‌گذاری شهر

### فراخوان خرید اقدام مورد نیاز (شرکت شهر سالم) شهرداری تهران

شرکت سرمایه‌گذاری شهر وابسته به شهرداری تهران در نظر دارد خرید ۳ دستگاه پانورکس به همراه سفالومتری شرکت شهر سالم به شماره مناقصه ۲۶/۰۰۵۱۰۱۵۷۸۰۰۰۰۰۲۶ برای شهرداری تهران را از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت (ستاد) برگزار نماید.

کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیک دولت (ستاد) به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد.

متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیک (به صورت برخط) برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۳/۲۵

مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۵/۰۳/۲۸

مهلت ارسال پیشنهادات: ۱۴۰۵/۰۴/۱۷ ساعت ۰۹:۰۰

زمان بازگشایی پاکت ها: ۱۴۰۵/۰۴/۱۷ از ساعت ۱۰:۰۰  
اطلاعات تماس و آدرس شرکت سرمایه‌گذاری شهر: تهران - خیابان حضرت ولی عصر (عج) - بالاتر از خیابان زرتشت - کوچه میر هادی - پلاک ۷ - تلفن ۴۲۷۱۶۰۰۰

### شرکت سرمایه‌گذاری شهر

### اصلاحیه آگهی‌های مناقصه



شماره ۱۴۰۵/۱۷ مورخ ۲۴/۰۳/۱۴۰۵ و شماره ۱۴۰۵/۱۸ مورخ ۲۶/۰۳/۱۴۰۵

پیرو آگهی‌های شماره ۱۴۰۵/۱۷ مورخ ۲۴/۰۳/۱۴۰۵ و شماره مرجع PR-8400892 مورخ ۲۶/۰۳/۱۴۰۵، وضعیت اعتباری کلیه ردیف‌های مندرج در جدول مناقصات ۱۰۰٪ نقدی صحیح می‌باشد.

### روابط عمومی شهرداری منطقه ۹

### NRC

NORWEGIAN REFUGEE COUNCIL

### آگهی مناقصه

سازمان امور پناهندگی نروژی (NRC) در ایران در نظر دارد پروژه «تکمیل مدرسه نیمه تمام و بهسازی کلاس‌های درس و ساخت و بهسازی تأسیسات بهداشتی در یک مدرسه در استان سیستان و بلوچستان» را به شماره مرجع PR-8400892 از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید.

بدین‌وسیله از شرکت‌های واجد شرایط دعوت می‌شود پروفایل شرکت به همراه «نامه اعلام علاقه‌مندی» را حداکثر تا تاریخ ۲ تیر ۱۴۰۵ از طریق پست یا ایمیل به شرح زیر ارسال نمایند:

ایمیل: [ir.logistics@nrc.no](mailto:ir.logistics@nrc.no)

آدرس دفتر NRC در تهران:

تهران، خیابان ملاصدرا، خیابان دانشور شرقی، پلاک ۲۹، واحد ۱۰۱ پستی ۱۹۹۱۸۱۴۱۳۱ موضوع ایمیل با نام باید به صورت زیر درج شود: ساخت و بازسازی یک باب مدرسه نیمه‌تمام در استان سیستان و بلوچستان PR-8400892 اسناد مناقصه و اطلاعات تکمیلی پس از دریافت و بررسی مدارک مورد نیاز، در اختیار متقاضیان واجد شرایط قرار خواهد گرفت.

### نوبت دوم

## آگهی فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله‌ای همزمان با ارزیابی کیفی (یکپارچه) شماره ۰۵/۸۱۰۷

شناسه آگهی: ۲۲۰۷۷۲۶

«خدمات نگهداری از اماکن، اموال و تاسیسات پالایشگاه هشتم شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی»

مجتمع گاز پارس جنوبی در نظر دارد فراخوان ارزیابی کیفی برای مناقصه عمومی یک مرحله‌ای شماره ۰۵/۸۱۰۷ را جهت واگذاری «خدمات نگهداری از اماکن، اموال و تاسیسات پالایشگاه هشتم شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی» با شرایط ذیل از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت برگزار نماید.

۱- کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیک دولت (ستاد) به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد و به پیشنهادهای خارج از سامانه ستاد ترتیب اثر داده نخواهد شد. متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت‌نام و دریافت گواهی امضای الکترونیک (بصورت برخط) برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

۲- گواهی‌نامه معتبر و دارای اعتبار زمانی «رشته خدمات عمومی (فعالیت نگهداری)» از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی

۳- داشتن تأیید صلاحیت معتبر از سازمان حراست وزارت نفت

۴- شماره فراخوان در سامانه ستاد: ۲۰۰۵۰۹۶۴۱۲۰۰۰۰۰۳۴

۵- تاریخ انتشار فراخوان در سامانه ستاد:

۶- مهلت دریافت اسناد مناقصه از سامانه ستاد:

۷- برگزاری جلسه توجیهی قبل از پیشنهاد نرخ در پالایشگاه هشتم:

۸- مهلت بازگذاری پاکت (اسناد ارزیابی کیفی)، (الف)، (ب) و (ج) در سامانه و تسلیم پاکت (الف):

۹- زمان بازگشایی پاکت (اسناد ارزیابی کیفی):

۱۰- زمان بازگشایی پاکت (الف)، (ب) و (ج) مناقصه گران تأیید صلاحیت شده:

۱۱- برآورد اولیه معادل ۱،۷۸۱،۳۹۱،۲۰۷ ریال برای دو سال و تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار به مبلغ ۶۱،۰۰۷،۸۴۴،۱۵۸ ریال به صورت یکی از تضمین قابل قبول وفق آیین‌نامه تعیین شماره ۰۵۶۶۵۹۶ت/۱۳۳۴۰۲ ه مورخ ۲۲/۰۹/۹۴ هیات وزیران است.

مناقصه‌گزار باید پس از بازگذاری تصویر آن در سامانه ستاد، اصل آن را در مهلت مقرر به خدمات پیمان‌های پالایشگاه هشتم واقع در عسلویه تسلیم نمایند.

۱۲- جهت کسب اطلاعات بیشتر به نشانی عسلویه، منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس، شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی، فازهای ۲ و ۳، پالایشگاه هشتم، خدمات پیمانها، مراجعه و یا با شماره تلفن‌های ۰۲۴-۳۱۳۱۹۶۸۲۰۴ دنگرنگ ۰۷۷-۳۱۳۱۹۶۸۲۰۷ تماس حاصل نمایند.

### روابط عمومی شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی

روز سه شنبه ۱۴۰۵/۰۳/۲۶ ساعت ۱۹:۰۰ روز سه شنبه ۱۴۰۵/۰۴/۰۲ ساعت ۱۱:۰۰ روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۴/۰۷ ساعت ۱۹:۰۰ روز سه شنبه ۱۴۰۵/۰۴/۱۶ ساعت ۰۸:۰۰ روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۴/۱۷ ساعت ۱۰:۰۰ روز سه شنبه ۱۴۰۵/۰۴/۳۰